

用15例患者治疗3天和13天血清与分泌物中均能分离出  
*Murium*)。此菌的抗原并行凝集试验，结果8例阳性而第2  
次致病一次凝集效价为4~32倍，占53.3%，1例  
阳性1倍，占6.6%，6例未显凝固，占40%。  
本文提出今后在临床生、熟食品、鱼贝、田螺等  
野外采集，防止摄入食品受到弧菌污染，以预防  
暴发性食物中毒。

34例患者中，男29例，女5例，最大1岁，最小3岁。主要表现是发热、头痛、头昏、恶心、呕吐和腹痛等。病程一般中等，平均10天左右。发病后，患者3~14天全部恢复，无后遗症。粪便检查发现大便中带血，血液中带虫卵以及虫卵壳等物。粪便中带虫卵者以蛔虫为主，其次为蛲虫，虫卵数每升粪便达数万至数十万个。

1981年4月10、21日，石川田段区一大队38名社员，共挖34亩，平均每人挖出淤泥1.75方，总计挖出淤泥45.5方，其中挖出淤泥的有：大田、小田、水田、旱田、田间沟渠、田间道路、田间田埂、田间沟渠等。

河北省石家庄市卫生防疫站

34例 肺结核女童治愈

内蒙古自治区卫生厅电话 212255

毛山公孙山里电一次麻疹发流行特点的调查

探索，进一步阐明在抗肿瘤中的作用。鉴于肿瘤的发病机理尚不大清楚，当前的治疗具有较大的盲目性，为了尽快对慢性肿瘤的治疗有所突破，组成了以中国医学科学院流行病学微生物研究所牵头单位的慢性肿瘤发病机理和药物治疗及关键机制。准备从慢性肿瘤发病机理及免疫治疗的研究入手，进一步阐明慢性肿瘤发病规律及由此导致的临床表现，进而为寻找有效治疗药物提供科学依据，并通过实验室及临床观察，找到治疗和预防慢性肿瘤的有效药物制剂。